
   

  

В ходе мониторинга питания школьной столовой, а также осуществлении родительского 

контроля за организацией горячего питания детей в МОУ «Ёдвинская СОШ» была проведено 

анкетирование учащихся с родителями. В анкетировании приняли участие 35 человек. 

Результаты анкетирования: 
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В школе вы получаете:?
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Наедаетесь ли вы в школе?
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Считаете ли питание в школе 
здоровым и полноценным?

 

Среди предложений по изменению меню встречаются следующие: 

1. Больше выпечки – 6 чел. 

2. Давать фрукты на полдник (для старшей школы) – 1 чел. 

3. Давать больше натурального сока – 1 чел. 

Среди предложений по улучшению питания в школе встречаются такие как: 

1. Увеличить порции – 1 чел. 

2. Убрать перловую кашу из меню – 1 чел. 

3. Сделать еще одну перемену для приема пищи – 1 чел. 

4. Разнообразить меню – 1 чел. 

 

 

Анкета школьника  

(заполняется вместе с родителями)  

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развернутый ответ или дополнительные пояснения, 

впишите в специальную строку.  

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

1) Да 

2) Нет 

3) Затрудняюсь ответить 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние в школьной столовой? 

1) Да 

2) Нет 

3) Затрудняюсь ответить 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

1) Да 2) Нет 

4. Если нет, то по какой причине? 

1) Не нравится 2) Не успеваете 3) Питаетесь дома 

5. В школе вы получаете: 

1) Горячий завтрак 

2) Горячий обед (с первым блюдом) 

3) 2-разовое горячее питание (завтрак+обед) 

6. Наедаетесь ли вы в школе? 

1) Да 2) Иногда 3) Нет 

7. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

1) Да 2) Нет 

8. Нравится ли Вам питание в школьной столовой? 

1) Да 2) Нет 3) Не всегда 

9. Если не нравится, то почему? 

1) Невкусно готовят 

2) Однообразное питание 

3) Готовят нелюбимую пищу 

4) Остывшая еда 

5) Маленькие порции 

6) Иное _______________________________________________________ 

10. Посещаете ли Вы группу продленного дня? 

1) Да 2) Нет 



   

  

11. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

1) Получаю полдник в школе 2) Приношу из дома 

12. Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 

1) Да 2) Нет 3) Иногда 

13. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

1) Да 2) Нет 

14. Ваши предложения по изменению меню: 

_______________________________________________________________________ 

15. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

_______________________________________________________________________    
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